娱乐

■恋情回顾

朦胧期

似有似无,微博调情

2014年年初,范冰冰李晨在《武则 天》中完成首度合作。3月,范冰冰在 微博晒出与李晨的合照,两人一边卖 萌,一边也显得十分亲密。11月李晨在 录制《奔跑吧兄弟》时被金钟国撞伤,眉 骨缝了22针。范冰冰在微博说:"为了一 个节目缝了22针也真是够了,我能说等 你好了,咱们打一架吧!我保证不戳你 的眉骨!"之后,范冰冰与李晨开始在微 博上频繁互动。在戛纳电影节上,范冰 冰和李晨的前女友张馨予暗地里在红毯 上较劲儿,这两位情敌之间的较劲儿其实 很早就开始了。2014年12月18日,范冰 冰分享了一篇用八字面相分析张馨予 与李晨分手的微博,之后被她秒删。

昨天

李晨在微博晒出 一张他与范冰冰的 合影,并留言"我 们"。随后范冰冰转发 微博,同样留言"我们"

承认了两人正在热恋中。这是范冰冰出道18年来,第一次主动向大众公开恋情。有趣的是去年宣传《白发魔女传之明月天国》时,范冰冰曾说如果黄晓明结婚,她就要公开男友对象,而前两天正是黄晓明和Angelababy领证的日子,范冰冰也兑现了自己的诺言。据悉,范冰冰李晨还未领证,范冰冰的母亲对李晨很满意,她在和好友聊天时,还大方地称赞了李晨。



升温期

国内见家长,国外同游

从今年年初开始,李晨和范冰冰的恋爱关系升温迅速。1月6日,网上流传出范冰冰与李晨在烟台莱山机场的照片,两人被网友目击一同出现在莱山机场,疑似去见父母。紧接着,1月8日就有一张范冰冰、李晨和李晨姥姥的三人合影在网上曝光。此前,李晨和范冰冰还一起去了范冰冰在青岛的老家。

1月12日,范冰冰在微博晒出戴墨镜自拍的照片,照片中范冰冰的墨镜折射出一个模糊的人影,被网友猜测是李晨。几天后,有网友爆出两人同时出现在米兰的照片。

半公开时期

全世界都知道你们恋爱呢

"雪夜微博事件"是两人恋爱关系走向明朗化的标志。2月2日,北京下起了冬天的第一场雪,李晨在微博写道"下雪了,如果我们不打伞,一直走下去,是不是就可以一路到白头……"范冰冰随后更新微博"爱一个人很简单,是晚安之后,还想说晚安。北京今夜下雪了。"这段隔空喊话引起了一系列"李晨向范冰冰求婚成功"的传闻。

2月7日,两人元旦期间唱K的聚会照被曝光。情人节,范冰冰录制《出彩中国人》,李晨特地赶赴范冰冰所在的酒店,两人在酒店里缠绵整晚。几天后,范冰冰加盟《跑男》,范冰冰完全不避讳,在台上大方和李晨拥抱。

5月13日,范冰冰在戛纳电影节 开幕时走上红毯,李晨第一时间转发 并给女神点赞。22日,微博电视评论 人"芒果妈妈"在微博爆料范冰冰与李 晨已秘密领证,并晒出李晨与范冰冰 戴同款戒指的照片。

5月29日,李晨和范冰冰正式公

■花絮

两人恋情遭调侃: "孩子可以叫李冰冰"

范冰冰李晨在微博宣布"在一起",引爆了网友热情。李晨的单条微博3小时微博互动量超过300万,创造单条微博互动量新纪录。范冰冰则"秒转"这条微博,其互动量也超过了220万。

杨幂、陈赫、王宝强、杜淳、王中磊、任泉、郭敬明等明星大腕在两人微博下排队送上祝福。刚刚抱得美人归的黄晓明也在范冰冰微博下留言"不用谢我啊,晨儿"。曾经与李晨传出绯闻的张馨予也在微博送上祝福:"最后一条关于你的微博:有时候你以为一辈子在身边的人,也许会突然消失,甚至来不及抱一下。三年,时光荏苒。不管外界怎么看。你要幸福! 木子曰辰。"

还有网友称:"李晨和范冰 冰的孩子终于可以光明正大地 叫李冰冰了。"

"我们体"瞬间走红 连联合国都被惊动了

范冰冰李晨的情侣照成为了 昨天最佳照片,引各路友人争相 模仿。

联合国官方微博也加入到了调侃"晨冰恋"的队伍中,晒出了一张联合国秘书长潘基文与妻子的合影,附文"我们"。有网友戏言:"范冰冰与李晨的爱已惊动了联合国!"

去年一年朝阳群众在举报 明星吸毒案件中立下功劳,昨天 "平安北京"官方微博也加入了 模仿,晒出一张警察和朝阳群众 的合同合影,附文"我们"。

范冰冰的男友语录 李晨都达标了吗?

范冰冰曾多次说起过自己的择偶标准,那么,李晨达标了吗?

1. 范冰冰曾经将男友比作汽车,"男朋友应该像SLK一样马力十足,有型,让人兴奋,但是又很安全,很稳定"。

2. 谈及择偶标准, 范冰冰有四句标语: "来一份男人, 多加点实在少要点帅!""请问有专一责任男吗?不劈腿的我要双份!""给我一个100%纯爷们,不含任何添加剂!""要一款原味的男人, 奶油的不要, 装13的不要!"

3.对于什么样的男人才可以征服范冰冰,她说:"这个世界上存在男人和女人的区别,就是女生天生就应该被男生保护,大家认为我性格强,内心坚强,只我觉得我挺有女人味的,如果谁做男朋友真的应该挺幸福的。如果我做有女人味的,如果我做不会觉得做一个柔软的女生也挺好的。只是我没有碰到这个人,我一个人在外面强装坚强。"

4.嫁入豪门,其实门不重要,但门里 面的人很重要。我没想过嫁入豪门,我 就是豪门。**本报综合报道** --小朋友,六一怎么过?

来郑州美术馆看书画来郑州图书馆听故事

六一期间,为丰富少儿文化生活,郑州美术馆将开展"'意蕴传承'——走进中国传统书画"公共教育展览推广活动,而郑州图书馆将举办"中国梦·少年梦·快乐童年"故事大赛决赛。

5月30日~6月7日,郑州美术馆将举行"'意蕴传承'——走进中国传统书画"少儿美术作品展,从400余件作品中筛选122件,引导儿童学习中国传统文化与传统水墨的知识。同时举行的还有郑州美术馆馆藏古代书画精品复制品展,这次将珍藏的古代书画复制珍品展览出来,是为了最大发挥这些藏品的价值,让市民感受艺术的魅力。今天,郑州美术馆还将举行亲子艺术体验——"走进中国茶"活动,让小朋友体验中国传统文化的魅力。

明天,郑州图书馆将举办"中国梦·少年梦·快乐童年"故事大赛决赛,30名从初赛中脱颖而出的小朋友将参加决赛。《狐假虎威》《虎口拔牙》《岳母刺字》《智取红孩儿》《狐狸博士》《卖火柴的小女孩》……想听同龄小朋友演绎这些熟悉的故事吗?周末到郑州图书馆来吧。郑州晚报记者尚新娇

《莫忘国耻》《双筒望远镜》 入选百种优秀图书榜

29日,国家新闻出版广电总局在 北京公布了2015年度向全国青少年 推荐百种优秀图书书目,我省有《莫忘 国耻》《双筒望远镜》两种图书入选。

《莫忘国耻》由海燕出版社出版, 《双筒望远镜》是我省著名作家孟宪明 创作的一套长篇儿童小说。海燕出版 社的图书自2012年以来连续4年荣登 全国青少年推荐百种优秀图书榜。

郑州晚报记者 尚新娇

第16届华鼎奖明天颁奖

赵薇高圆圆争夺影后

5月31日,第16届华鼎奖中国电影满意度调查发布盛典将在香港举行,观众网络投票呈现白热化状态,综合各大网站的投票数据看,影后之争主要在高圆圆和赵薇身上展开。

在评选中,赵薇凭借刚助她夺得香港金像奖影后的电影《亲爱的》入围。高圆圆则凭借在《咱们结婚吧》中的出色表演,票数居高不下,位居榜单前列,这也令高圆圆成为赵薇获奖路上的最大劲敌。两人实力不相上下,影后归属充满悬念。此外,最佳导演竞争也很激烈,徐克、陈可辛、许鞍华3位名导将一较高下。

谈到本届华鼎奖为何港台演员鲜有入围,华鼎奖秘书长王堃解释说: "近年来从港台来到大陆发展的艺人 往往更专注于综艺节目与电视剧,过 去一年他们参演的电影并不多,入围 自然也就少了。"**宇宇**

都市健康 刊登热线:56722588/13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

灰指甲产品 申领通知

得了灰指甲你最怕什么?怕传染给家人,怕自身传染,最怕受别人歧视,怕难看,最怕治不好,钱也花了罪也受了。

珍甲一采用专利技术对真菌具有强大的杀灭能力,同时软化角质层,有效增强药物的渗透。无痛苦,不腐蚀。为使丧失信心的灰指甲人群看到希望,减少治疗风险,特在我市举行"灰指

甲,申领体验活动",只要您是灰指甲顾客,就可以不花钱,免费领取产品一盒,验证疗效。以下人群均可申请:一、指甲变成白色、黄色或者黄棕色。二、指甲增厚边缘不齐、残缺;有白色粉末者。三、反复感染丧失信心的人群。

领取地址:藏宝堂大药房 预约电话:63302017